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«Все, що може рука твоя робити, по силах роби».
Книга Еклезіаста, або проповідника, 9 

Якщо ми робимо Божу справу і робимо так, 
як Він це говорить, вона ніколи не залишиться 
без Його підтримки. Хадсон Тейлор. 
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Хто ми
Громадська організація ДРУЗІЄ! має на меті сприяти 
просвітницькому, культурно-виховному, соціальному 
та духовному розвитку дітей і надавати практичну 
допомогу дітям, які цієї допомоги потребують.

Війна на сході України, сирітство, невизначенність 
через посилення карантину від Ковіду-19, безробіття, 
повені на Західній Україні, втрата врожаю, насильство 
в сім’ях, залежні діти чи залежні батьки — поруч 
нас є діти з «оголеними нервами», яким потрібна 
особлива допомога. Команда ДРУЗІЄ! усвідомлює, 
що для виконання служіння час є сприятливим саме 
тепер, незалежно від того, в якому місці України 
звершується наша місія. Тому для нас важливіше 
питання не «де?» і “коли?”, а «як?» надавати дітям 
необхідну допомогу.

Громадська організація ДРУЗІЄ! прагне розвиватися 
в реалізації проектів допомоги дітям, які потрапили 
у складні життєві собставини. Ми побачили гостру 
необхідність в навчанні, вихованні, нагляді та 
допомозі дітям, і, не покладаючись лише на власні 
зусилля, для створення комплексної допомоги 
плануємо залучати педагогів, педіатрів, та психологів. 

Громадська Організація «Друзі Є!» офіційно 
зареєстрована в Єдиному державному реєстрі 
єридичних осіб і є добровільним об'єднанням 
фізичних осіб, створеним для здійснення та захисту 
прав і свобод людини та громадянина. 
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Розділ 1

3D — Ділитися 
добрими ділами 
Поки маємо час, усім робимо добро.  

До галатів 6:10 

Наші цінності
l життя кожної людини — дитини чи дорослого — 
має значення для Бога, отже, і для кожного із нас. 

l стосунки між людьми повинні базуватись на 
принципах любові: любити так, як любив Ісус.

l служіння — це можливість використовувати 
таланти та здібності на користь інших.

l якість того, що і як ми робимо приносить славу 
Богу і надихає людей на служіння та добрі діла.

l навчання та здобуття освіти необхідні для того, 
щоб змінювати світ на краще.

Головна мета
піклуватись про теперішнє покоління дітей 
у забезпеченні їх цілісного розвитку 

Діяльність
Освітня, культурно-виховна та духовна діяльність 

через видання та розповсюдження періодичного 
дитячого журналу “Ноїв ковчег” та іншої дитячої 
літератури, а також організація та проведення 
заходів неформальної освіти, які передбачають 
участь дітей та батьків: форуми, семінари, тренінги, 
табори, ретрити, виставки, дитячі конкурси та 
вечори.

Соціальна-психологічна діяльність 

Через надання необхідної соціальної, психологічної 
та благодійної допомоги та захисту дітей, які живуть 
у неповних, непрацездатних та дисфункціональних 
сім’ях.

Покликання
Громадська організація «Друзі Є!» покликана 
служити, сприяти змінам та покращенню всіх аспектів 
благополуччя дітей. 

Бачення
Бути друзями для дітей, які опинились у складних 
життєвих обставинах. 

Місія
допомагати дітям, багатодітним та дисфукціональним 
сім’ям у наданні соціальної, психологічної, духовної, 
матеріальної та іншої підтримки та допомоги 
у партнерстві із зацікавленими організаціями та 
небайдужими людьми доброі волі. 

Цілі
l реалізувати освітні, культурно-виховні та соціально-
психологічні проекти у співпраці з державними 
установами, учбовими закладами та релігійними 
організаціями.

l сприяти фзичному та духовному розвитку дітей 
і формування у них християнських цінностей
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Розділ 2

Стратегічний 
план 

розвитку

Приоритетними 
напрямками діяльності 
Громадської організації 
ДРУЗІЄ! є  
просвітницька та 
соціально-психологічна 
допомога дітям 
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Просвітницька діяльність
Видання та розповсюдження періодичного 
дитячого журналу “Ноїв ковчег”, дитячої 
літератури та організація і проведення заходів 
неформальної освіти

Дитячий періодичний християнський журнал 
НОЇВ КОВЧЕГ, який видається з 1990 року, покликаний 
сприяти розвитку у дитини освітніх, культурологічних, 
просвітницьких і духовних процесів. Журнал містить 
в собі науково-популярну, практичну та розважальну 
інформацію, яка спрямована на розвиток дитячої 
творчості, захоплення історією, літературою, 
геграфією, тощо, у поєднанні з виховною, 
адаптаційною та коррктивною роботою. 

У додатку до видання періодичного дитячого журналу 
НОЇВ КОВЧЕГ, Громадська організація ДРУЗІЄ! 
випускає різноманітну художню та духовну літературу 
для дітей, а також розповсюджує книги Нового Завіту.

 

Журнал НОЇВ КОВЧЕГ  
поєднує різноманітні пізнавальні 
рубрики для формування навчальних 
навичок дітей: головоломки та 
логічні завдання, літературні дитячі 
сторінки, цікаві художні твори, 
математичні, мовні вправи та 
завдання на розвиток логічного 
мислення, уваги та творчості, 
а також англійська сторінка 
для вивчення та удосконалення 
англійської мови. 

ДРУЗІ Є!Громадська організація



| Стратегічний план 2020 ДрузіЄ! |  11 10

Проведення заходів неформальної освіти для дітей 
традиційно є важливим напрямком діяльності 
громадської організації ДРУЗІЄ! Серед таких заходів: 

l проведення літніх дитячих біблійних таборів

l організація конкурсів, вистав та феситивалей

l створення клубів та центрів 

l започаткуваненя онлайн навчання у літні періоди

l Участь у проведені ретритів для дітей, чиї батьки 
загинули під час АТО, тощо.  

Уся діяльність громадської організації ДРУЗІЄ! — 
випуски журналу НОЇВ КОВЧЕГ, видання дитячої 
літератури та проведення заходів неформальної 
освіти — це унікальні проекти для дітей дошкільного 
віку, школярів, вчителів загальноосвітніх шкіл, 
недільних шкіл, вихователей та батьків.

Місіологічна перспектива

У своїй видавничій діяльності Громадська 
організація ДРУЗІЄ! фокусується в першу чергу на 
дитячій аудиторії, яка має мінімальні, або не має 
взагалі ніякої уяви про Бога, Ісуса та про Церкву. 
До цієї цілевої аудиторії також відносяться діти 
навчені “язичеському” християнству, пов’язаному 
з виконанням традиційних язичеських вірувань та 
обрядів, і не є воцерковленими.

Оскільки Україна є двомовною країною, з точки 
жору місіологічної перспективи, на найближчий 
стратегічний період з 2020 по 2023 рік видаівнича 
діяльність Громадської організації ДРУЗІЄ! Та 
проведення заходів неформальної освіти виконується 
та проводяться як українською (державою), так 
і російською мовами. 
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Соціально-психологічна допомога
Основними напрямками роботи громадської 
організації ДРУЗІЄ! у соціально-психологічної сфері 
є допомога дітям й родинам, які потріпили, або 
знаходяться, у тяжких життєвих обставинах:

l охорона здоров’я,

l допомога людям з особливими потребами,

l соціальні проблеми міграції,

l допомога в надзвичайних ситуаціях,

l адресна допомога людям похилого віку;

l психологічна реабілітація людей, сімей АТО,

l допомога дітям-сиротам в адаптації до самостійного 
життя,

l репетиторство для дітей з малозабезпечених сімей, 
тощо.
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На жаль, на 2020-2023 роки в Україні не 
передбачається покращення соціальної 
політики для найбільш вразливих 
громадян та сім’ей України. Саме вони 
першими втрачають найпростішу роботу 
із погодиною оплатою та без соціальних 
гарантій, саме в них не вистачає запасів 
грошей та їжі, саме в них відсутні рідні 
та близькі, які могли б їм допомогти 
у скрутну годину. 
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У більшості з них немає навіть речей, які можна 
було б продати, і немає можливостей скористатися 
сервісами замовлень та доставки. Натомість в них 
є діти, недоглянуті хворі старенькі, які не мають 
можливості заплатити за ліки.

Мешканці східної України, яким вдалося вижити 
на війні, яка все ще продовжується, шостий рік 
потерпають від обстрілів, позбавлені стабільності 
та страждають від постійного порушення прав 
людини.

Місіологічна перспектива

Надаючи соціально-психологічну допомогу, 
громадська організація ДРУЗІЄ! допомагає в першу 
чергу тим, хто не отримує необхідну достатню 
підтримку з боку державних установ України та 
інших громадських та релігійних організацій і не 
має додаткових засобів для покращення свого 
існування. 

Ми виходимо з принципу, що кожна людина 
потребує не тільки щоденного хліба, але і хліба 
життя (Слова Божого), і ми пропонуємо цей хліб 
життя кожному, хто тільки бажає про нього почути, 
і робимо усе можливе, щоб людина мала не тільки 
добробут і фізичне здоров’я, але і мир з Богом.  
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Збільшуємо об’єм журнальних матеріалів за рахунок 
додаткових тематичних номерів (спортивних, творчих, 
табірних, тощо) та видання щорічних спеціальних випусків 
журналу НОЇВ КОВЧЕГ.

Підвищуємо тираж журналу та побільшення інтерактивності 
журналу за рахунок створення повноцінного електронного 
варіанту (відео/аудіо) українською та російською мовами 
і підготовка друкованих тематичні випусків журналу 
НОЇВ КОВЧЕГ в книжкових варіантах.

Запроваджуємо у заходи неформальної освіти нових 
організаційних методик для формування у дітей іноваці-
онних підходів до творчої діяльності та мислення (у дитячих 
таборах, під час проведення конкурсів та змагань, тощо).

Розвиваємо ютуб-каналу, та проведення літературних та 
творчих майстер-класів для дітей та батьків.

Покращення роботи та моніторинг 
діяльності
Удосконалюємо взаємодію у проведенні спільних проектів 
з органами влади та органами місцевого самоврядування.

Налагоджуємо роботу “Гарячої лінії” для соціально-
психологічної допомоги.

Обладнуємо офіс організіції для проведення консультацій 
по соціальній та психологічній допомозі.

Розвиваємо кадровий потенціал організації, у відповідності 
до сучасних викликів і проводити заходи з підготовки та 
підвищення кваліфікації працівників.

Залучаємо та здійснюємо підготовку волонтерів для 
реалізації проектів організації.

Активізуємо завершення роботи над сайтом Громадської 
організації ДРУЗІЄ! із забезпеченням інструменту зворотного 
зв’язку від користувачів та клієнтів.

Періодично проводимо моніторинг та оцінку виконання 
стратегічних цілей.

Розділ 3

Опрацювання 
нових підходів
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